



昨天,建邺区科技创新暨招商突破年动员大会召开,11个项目签约落户 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 摄

南京建邺区召开科技创新暨招商突破年动员大会 “建邺16条”发布 最高奖励500万帮企业落户

2月12日,南京市建邺区召开科技创新暨招商突破年动员大会,江苏绿色地下智能建造技术研究院等5个新型研发机构、36氪江苏总部等11个项目落户建邺区。在会上,建邺区还发布了吸引企业落户、鼓励科技创新的“建邺16条”,最高奖励500万元帮企业落户。

通讯员 葛闯乾 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹

五大新型研发机构签约

在大会上,11项招商项目签约落户建邺,总投资达到32亿元,包括滴滴出行华东总部项目、大麦网南京总部项目、中新人工智能与网络协同创新平台项目等。

新能源汽车、人工智能……在大会上,五大新型研发机构落户建邺,未来,建邺区将成为高新科技的集聚地。据介绍,江苏绿色地下智能建造技术研究院,主要围绕自动驾驶控制、机器人、图像识别、物联网传感器、地下工程及材料等方面开展科技成果转化和企业孵化。节能与新能源汽车行业如何发展?

南京智能网联新能源汽车研究院将进行研究、开发、试验、科技服务及技术成果转化。

南京生态科技岛将成为人工智能示范岛,南京江岛比利时人工智能研究院落户岛上,围绕集群智能,集群机器人,人机协作,机器学习,智能制造等方面开展技术研发和成果转化。岛民将率先体验到人工智能成果。

此外,还将建立南京交通基础设施智慧建养产业技术研究院、南京高速载运设备设施智能感知研究院。

36氪江苏总部也将落户建邺

在11个签约落户项目中,36氪江苏总部项目成为一大亮点。

据了解,36氪创办于2010年12月,作为一家科技创新创业综合服务集团,拥有新商业媒体—36氪传媒、联合办公空间—氪空间、一级市场金融数据提供商—鲸准。36氪为中小微及科技创新企业解决“曝光难、办公难、融资难”的问题,提供包括媒体曝光、办公场地及相关的配套服务、融资对接等全方位一站式服务。36氪传媒是中国影响力较大的新商业媒体,提供覆盖全球一级市场的宏观数据分析、政策解读、行业预测、投融资

分析等资讯,聚焦全球创业公司、挖掘其投资价值。

36氪江苏公司总经理刘俊介绍,36氪江苏公司是一家针对江苏省市场的区域公司,以江苏省为核心,探索科技创新深度服务,使江苏地区用户能深入了解当地科技创新市场、链接更全面优质的科技创新资源;同时拉动地区的经济发展,塑造36氪区域品牌形象。接下来主要致力于内容报道、咨询服务、活动、构建企业服务中心等产业发展。今年计划在建邺区建设一个科技企业服务中心,为一些中小企业提供培训、投融资咨询等。

高效解决道路隐患 获市民认可

本月,市民周先生向12345反映秦淮区光华路天堂村公交车站路段附近有一处圆形窨井破损,存在安全隐患,希望相关部门尽快解决。

中国电信南京分公司接到市民诉求后,第一时间安排车辆及抢修

人员奔赴现场进行实地勘查,确认井盖归属,丈量尺寸,安排更换。施工人员都没来得及吃饭,经过一个中午的紧急处理,顺利完成窨井盖的更换工作。电信的高效率,获得市民认可。通讯员 江杉

“建邺16条”

着力集聚国际资源推动协同创新

①加快推进国别创新合作 ②加快集聚国际名企创新资源

着力融合校地资源促进联合发展

①推动一流名校资源集聚 ②推动高校组织落地发展

着力强化创新主体打造产业集群

①打造高端创新产业 ②建设科创企业集群 ③提升科技服务业体系

着力优化双创载体实施品牌提升

①提升双创载体能级 ②引进知名双创品牌 ③打造双创品牌活动

着力提质新型研发机构实现绩效增效

①优化新型研发机构扶持政策 ②推进新型研发机构成果转化

着力建设科技金融体系激活创投生态

①构建多元化金融科技支撑体系 ②建立更完善的科技企业风险补偿机制

着力优化双创环境做强科创磁场

①构建系统化创新服务环境 ②构建人才安居保障体系

出政策拿重金聘专家 “建邺16条”发力科技创新

为了进一步吸引国际名企落户、一流名校资源落地、高端产业集聚,建邺区委副书记、区长李晖现场发布了《建邺区关于进一步优化创新生态的若干政策措施》,共7个方面16条,简称“建邺16条”。

李晖介绍,在国际名企创新资源方面,世界500强企业、顶尖人才团队与知名高校科研院,来建邺区合作共建协同创新中心、产业研究院、研发机构等创新载体,对落户并经认定的给予最高500万元支持;对离岸科技孵化器在市级奖励基础上再给予最高100万元奖励。此外,对国际组织在建邺区举办的高水平学术活动、创新大赛或与创新有关的商务活动的,给予最高50万元补助;对引进的外籍人才在建邺落户的,在子女入学、租房、医疗保健等方面给予优先支持。

在名校资源集聚方面,他表示,对海内外一流高校在建邺高

新区设立技术转移机构的,给予最高100万元奖励;对国内各大高校校友协会、理事会、同窗会、海外名校留学生等组织,在建邺共建面向全球的招才引智合作网络的,根据揽才绩效,给予最高50万元奖励。此外,对高新区、高校、企业联合在建邺设立人才定制实验室的,根据实际投入,在市级奖励基础上再给予最高100万元补助。

在人才安居保障方面也有新政策。李晖说,建邺人才公寓租赁将优先保障区内高企、新型研发机构、研发中心和总部经济企业的需求。对区内的高新技术企业(含入省市培育库的企业)和新型研发机构,其技术骨干和管理层,给予每人每年租房补贴2万元,每家企业最多5人;对于年薪在100万以上的总部企业和研发中心技术骨干和管理层,在未享受经济贡献奖励的前提下,将提供一套高端人才公寓免费租赁。

今年将举行 Slush南京创投大会

一批创新活动也在现场发布。Slush南京创投大会、阿里云创新中心活动、腾讯云启基地揭牌,精彩纷呈,展示了科技创新的无穷魅力。Slush中国CEO王晨介绍,Slush2008年起源于芬兰,作为全球最大的专注于科技创业和投资的国际大会,今年年中将走进建邺区,举办全球性的千人创投大会。

此外,大会还对2018年度优秀企业和个人进行了表彰奖励。获奖企业和个人最高获得600万元政策资金的奖励支持,2018年度奖励总额达6800万元。

建邺区委区政府还邀请奥地利驻沪总领事馆商务副领事Lisa Kronreif(孔丽莎)女士等3位专家担任建邺区的创新使者和商贸促进使者,共同打造综合性创新资源国际对接平台。并且聘任盈科律师事务所、安永会计师事务所、金杜律师事务所等13家机构企业为建邺海外招商伙伴团队,筑牢建邺“大招商”的格局。